



**ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

---

**XXXI сесія VII скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 06 червня 2019 року

**Про затвердження Програми створення страхового фонду документації Харківського району Харківської області на 2019 – 2021 роки**

Розглянувши подання Харківської районної державної адміністрації від 11.04.2019 № 01-22/864 про затвердження Програми створення страхового фонду документації Харківського району Харківської області на 2019 – 2021 роки, враховуючи висновки постійних комісій з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, боротьби з корупцією та злочинністю, зв'язків з об'єднаннями громадян та з питань бюджету, керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Програму створення страхового фонду документації Харківського району Харківської області на 2019 – 2021 роки (далі – Програма) (додається).
2. Доручити районній державній адміністрації передбачати кошти для реалізації Програми, виходячи з можливостей районного бюджету.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, боротьби з корупцією та злочинністю, зв'язків з об'єднаннями громадян (Фисун А. М.) та з питань бюджету (Пузік В. К.).

ГОЛОВА РАЙОННОЇ РАДИ

М. В. ЛИТВИНЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення XXXI сесії районної  
ради VII скликання від  
06 червня 2019 року

**ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**Програма створення страхового фонду документації  
Харківського району Харківської області на 2019 – 2021  
роки**

**Харків  
2019**

## **ЗМІСТ**

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
2. МЕТА ПРОГРАМИ
3. МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ  
ПРОГРАМИ
4. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ
5. РЕЗУЛЬТАТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ
6. ДОДАТКИ ДО ПРОГРАМИ

## **1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ**

Програма створення страхового фонду документації Харківського району Харківської області на 2019-2021 роки (далі – Програма) розроблена на виконання Закону України “Про страховий фонд документації України”, постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 №320 “Про затвердження Положення про формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації”, розпорядження голови Харківської райдержадміністрації від 13.04.2012 № 754 “Про заходи щодо формування, ведення та використання районного страхового фонду документації” та на з урахуванням затвердженого головою Харківської райдержадміністрації Загального переліку підприємств, установ та організацій, документація яких на виробі та продукцію, об’єкти та споруди, підлягає закладенню до регіонального страхового фонду документації по Харківському району Харківської області.

Програмою передбачено створення страхового фонду документації (далі – СФД) на об’єкти підприємств промисловості, які мають важливе значення для сталого функціонування економіки Харківському району Харківської області, об’єкти систем життєзабезпечення населення, об’єкти соціальної сфери, потенційно небезпечні об’єкти та закінчені будівництвом об’єкти.

Реалізація програми розрахована на 3 роки. Її виконання планується розпочати у 2019 році і закінчити у 2021 році. Постачальник документації визначає склад та обсяг проектної документації для будівництва (ПДБ), здійснює її підбір, комплектацію та відправку до Північно-східного регіонального центру СФД після спільного з ним визначення придатності ПДБ для виготовлення документів страхового фонду.

Програма містить назви та адреси споруд та об’єктів, назви і позначення комплектів документації, її вид та орієнтовний обсяг, термін подання документації до Північно-східного регіонального центру СФД, назву постачальника документації, загальну орієнтовну вартість робіт, назву установи СФД, джерела фінансування.

## **2. МЕТА ПРОГРАМИ**

Страховий фонд документації Харківського району Харківської області – банк документів страхового фонду документації, який створюється Харківською районною державною адміністрацією і є складовою частиною страхового фонду документації України.

Страховий фонд документації Харківського району Харківської області створюється з метою довгострокового і надійного зберігання документів страхового фонду та забезпечення користувачів (Харківську районну державну адміністрацію і постачальника документації) повнорозмірними паперовими їх копіями у випадку відсутності, втрати, псування або недоступності оригіналів документації для проведення будівельних (відбудовчих), аварійно-рятувальних

та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідування надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і в особливий період.

### **3. МЕХАНІЗМ РЕАЛІЗАЦІЇ І КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ**

Замовником регіонального СФД є Харківська районна державна адміністрація.

Замовник в межах своїх повноважень здійснює керівництво і контроль за реалізацією Програми.

Підприємства, установи та організації Харківського району – постачальники документації (колонка 8 розділу 6 Програми) у межах своєї компетенції відповідно до чинного законодавства України:

- щорічно у терміни, передбачені Програмою, складають плани постачання документації для виготовлення документів страхового фонду;
- подають документацію Північно-східному регіональному центру СФД відповідно до затверджених планів постачання документації;
- беруть участь у веденні обласного СФД шляхом надання Північно-східному регіональному центрі СФД нових комплектів документації для внесення до неї змін в установленому порядку.

Північно-східний регіональний центр СФД у межах своєї компетенції відповідно до чинного законодавства України:

- забезпечує виготовлення документів страхового фонду;
- бере участь у веденні обласного СФД шляхом внесення змін та доповнень у документи страхового фонду;
- забезпечує користувачів документами страхового фонду, за їх заявками, повнорозмірними паперовими копіями документації.

### **4. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ**

Відповідно до ст. 24 Закону України «Про страховий фонд документації України» фінансування Програми здійснюється щорічно за рахунок місцевих бюджетів, власних коштів підприємств, установ та організацій, незалежно від форми власності, згідно з розділом 6 Програми.

Орієнтовні витрати на фінансування заходів Програми за рахунок коштів районного бюджету та бюджетів сільських, селищних і міських рад складають 37406,23 грн.

Орієнтовні витрати на фінансування заходів Програми за рахунок власних коштів підприємств, установ та організацій складають 226166 грн. Загальна сума розрахунку коштів на виконання заходів Програми складає 263572,23 грн.

Вартість робіт з формування СФД розрахована станом на 01.04.2019 р. та уточнюється при укладанні договорів на виготовлення документів СФД з урахуванням змін чинного законодавства з оплати праці та інфляційних

процесів, та може змінюватись залежно від стану документації, що підлягає закладенню до страхового фонду документації.

## **5. РЕЗУЛЬТАТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ**

У результаті реалізації Програми створюються умови для забезпечення довгострокового надійного зберігання документів страхового фонду, а при виникненні аварій, надзвичайних ситуацій та в особливий період – для своєчасного забезпечення Харківської районної державної адміністрації, аварійно-рятувальних формувань та інших сил з ліквідації наслідків аварій або надзвичайних ситуацій документами страхового фонду, необхідними для оцінки ситуації, прийняття рішень та здійснення конкретних дій для проведення будівельних (відбудовчих), аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт, а також значно зменшити витрати на розробку нової проектної документації для проведення аварійно-відновлювальних та відбудовчих робіт.

Заступник голови районної ради

О. Є. Казаков

Додаток 1

до Програми створення страхового фонду документації Харківського району Харківської області на 2019 – 2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 16 травня 2019 року

**Загальний перелік підприємств, установ та організацій, документація яких на виробництво та продукцію, об'єкти та споруди, підлягає закладенню до регіонального страхового фонду документації по Харківському району Харківської області**

№ поз	Назва підприємства, установи, організації, адреса	Назва об'єкта будівництва підприємства (будівлі, споруди, інженерної мережі)	Назва комплектів документації на об'єкт будівництва	Вид документації за ДСТУ 33.104	Обсяг документації, аркушів формату А4	Термін постачання документації до підприємства СФД, рік	Постачальник документації (назва підприємства, установи, організації), його адреса	Загальна (орієнтовна) вартість робіт, грн.	Джерела фінансування	Назва підприємства СФД	Примітка (перелік, відношення до ПНО)
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>
<b>І РОЗДІЛ. ПРОМИСЛОВІСТЬ</b>											
1	ТОВ «Харків хімпром» вул. Промислова, 22, смт Васищево, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	210	2019	ТОВ «Харків хімпром» вул. Промислова, 22, смт Васищево, Харківський р-н	8223,6	Власні кошти підприємства	Північно-східний РЦ СФД	
2	ТОВ «Люботинська птахофабрика» вул. Фабрична, 15, с. Манченки, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	140	2020	ТОВ «Люботинська птахофабрика» вул. Фабрична, 15, с. Манченки, Харківський р-н	6596,8	Власні кошти підприємства	Північно-східний РЦ СФД	

3	ПрАТ «Філіп Морріс Україна» Польовий в'їзд, 1, сел. Докучаєвське, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	700	2021	ПрАТ «Філіп Морріс Україна». Польовий в'їзд, 1, сел. Докучаєвське, Харківський р-н	23002	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	
4	ТОВ «Васищевський завод рослинних олій» вул.Овочева , 13, с.Васищево, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	350	2019	ТОВ «Васищевський завод рослинних олій» вул.Овочева , 13, с.Васищево, Харківський р-н	13321	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	
5	ТОВ агрофірма «Рассвет», Вул.Радянська,1, сел. Тернова, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	250	2021	ТОВ агрофірма «Рассвет», Вул.Радянська,1, сел. Тернова, Харківський р-н	9790	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	
6	ПФ «ПРОК» вул. Яблунова, 2, сел. Борисівка, Харківський район	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	260	2020	ПФ «ПРОК» вул. Яблунова, 2, сел. Борисівка, Харківський р-н	9973,6	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	
7	ДП «ДГ "Кутузівка" І СГ Північного сходу НААНУ» вул.Шкільна, 6, с.Кутузівка, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	650	2019	ДП «ДГ "Кутузівка" І СГ Північного сходу НААНУ» вул.Шкільна, 6, с.Кутузівка, Харківський р-н	21359	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	
8	ДП «ДГ "Елітне" ІР ім.В.Я.Юр'єва НААНУ» вул.Насіннева, 19, с.Елітне, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	500	2020	ДП «ДГ "Елітне" ІР ім.В.Я.Юр'єва НААНУ» вул.Насіннева, 19, с.Елітне, Харківський р-н	16430	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	



9	ТОВ «Відродження» вул. Миру, 2-б, с. Черкаськи Тишки, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	350	2021	ТОВ «Відродження» вул. Миру, 2-б, с. Черкаськи Тишки, Харківський р-н	13321	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	
10	ТОВ "АГРОФІРМА "ВЛАДИСЛАВ" вул.Центральна, 1-А, с.Борщова, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	240	2019	ТОВ "АГРОФІРМА "ВЛАДИСЛАВ" вул.Центральна, 1-А, с.Борщова, Харківський р-н	9398,4	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	
11	ТОВ агрофірма "ЖНИВА" вул.Зоріна, 49, с.Яковлівка, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	160	2020	ТОВ агрофірма "ЖНИВА" вул.Зоріна, 49, с.Яковлівка, Харківський р-н	6400	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	
12	ПП «Агат» , вул.Зміївська, 1-б, с.Безлюдівка, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	110	2021	ПП «Агат» , вул.Зміївська, 1- б, с.Безлюдівка, Харківський р-н	5183,2	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	
13	ТОВ «АГРО-ТЕРА- ІНВЕСТ», вул.Червоноармійськ а, 38, с.Мороховецька, Харківський р-н.	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	280	2019	ТОВ «АГРО- ТЕРА-ІНВЕСТ», вул.Червоноармі йсь-ка, 38, с.Мороховецька, Харківський р-н.	10740,8	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	
14	ПСП «Деметра» вул.Шкільна, 4, с.Кутузівка, Харківський район	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	160	2019	ПСП «Деметра» вул.Шкільна, 4, с.Кутузівка, Харківський р-н	6400	Власні кошти підпри - ємства	Північно -східний РЦ СФД	

15	ТОВ «НАДІЯ-2000», вул. Червоноармійська, 38, с.Мороховецька, Харківський р-н.	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	240	2021	ТОВ «НАДІЯ-2000», вул. Червоноармійська, 38, с.Мороховецька, Харківський р-н.	9398,4	Власні кошти підприємства	Північно-східний РЦ СФД	
16	ДП "Навчально-дослідне господарство «Докучаєвське» ХНАУ ім.В.В.Докучаєва" вул. Докучаєва, 2-А, с. Докучаєвське, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	350	2020	ДП "Навчально-дослідне господарство «Докучаєвське» ХНАУ ім.В.В.Докучаєва" вул. Докучаєва, 2-А, с. Докучаєвське, Харківський р-н	13321	Власні кошти підприємства	Північно-східний РЦ СФД	
17	ТОВ БКФ "Монтажтеплосервіс" вул. Пушкінська, 2, с. Липці, Харківський р-н	Будівлі, споруди, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	110	2020	ТОВ БКФ"Монтаж-теплосервіс" вул. Пушкінська, 2, с. Липці, Харківський р-н	5183,2	Власні кошти підприємства	Північно-східний РЦ СФД	
<b>ВСЬОГО ПО I РОЗДІЛУ</b>					<b>5060</b>			<b>188042</b>			
<b>II РОЗДІЛ. ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ</b>											
<b>III РОЗДІЛ. ГАЗОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ</b>											
<b>IV РОЗДІЛ. ТРАНСПОРТНЕ СПОЛУЧЕННЯ</b>											
<b>V РОЗДІЛ. ЗВ'ЯЗОК</b>											
<b>VI РОЗДІЛ. Комунальне господарство (водо забезпечення, водовідведення, теплопостачання)</b>											
<b>VII РОЗДІЛ. Будівництво (у тому числі об'єкти цивільного призначення)</b>											
<b>VIII РОЗДІЛ. Пам'ятки містобудування, архітектури</b>											
<b>IX РОЗДІЛ. Пам'ятки історії та культури</b>											

**X РОЗДІЛ. Підприємства утилізації, зберігання і захоронення  
токсичних та інших екологічно небезпечних відходів (крім РАВ)**

**XI РОЗДІЛ. ОБ'ЄКТИ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ (ЗАКЛАДИ ОСВІТИ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, КУЛЬТУРИ,  
СПОРТИВНІ, ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ, ТОРГІВЛІ), ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ТА ІНШЕ.**

**ЗАКЛАДИ ОСВІТИ**

18	Васищевська ЗОШ І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області вул. Орешкова, 35, сел. Васищево, Харківський р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	90	2019	Васищевська ЗОШ І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області вул. Орешкова, 35, сел. Васищево, Харківський р-н	5305,5	Кошти район. бюджету, місцевих рад	Північно-східний РЦ СФД
19	Липецький міжшкільний навчально-виробничий комбінат Харківської районної ради Харківської області пров. Аптекарьський, 1, с.Липці, Харківський р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	60	2020	Липецький міжшкільний навчально-виробничий комбінат Харківської районної ради Харківської області пров. Аптекарьський, 1, с.Липці, Харківський р-н	4384,2	Кошти район. бюджету, місцевих рад	Північно-східний РЦ СФД
20	Липецька ЗОШ І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області вул. Веселівська, 19, с.Липці, Харківський район	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	50	2021	Липецька ЗОШ І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області вул. Веселівська, 19, с.Липці, Харківський р-н	3653,5	Кошти район. бюджету, місцевих рад	Північно-східний РЦ СФД

21	Вільхівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області вул. Шкільна, 2, с. Вільхівка, Харківський р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	60	2020	Вільхівська ЗОШ І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області вул. Шкільна, 2, с. Вільхівка, Харківський р-н	4384,2	Кошти район. бюджету, місцевих рад	Північно-східний РЦ СФД
22	Глибоцька ЗОШ І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області вул. Шкільна, 5, с. Глибоке Харківський р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	63	2021	Глибоцька ЗОШ І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області вул. Шкільна, 5, с. Глибоке Харківський р-н	4240,53	Кошти район. бюджету, місцевих рад	Північно-східний РЦ СФД
23	Зеленогайська ЗОШ І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області просп. Зеленогайський, 43/15, с. Високий, Харківський р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	32	2019	Зеленогайська ЗОШ І-ІІІ ступенів Харківської районної ради Харківської області просп. Зеленогайський, 43/15, с. Високий, Харківський р-н	3328	Кошти район. бюджету, місцевих рад	Північно-східний РЦ СФД

**ЗАКЛАДИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

24	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ №1 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ" сел. Будин вул.Фаянсовщик, 5, Харківський. р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	100	2021	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ №1 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ" сел. Будин вул.Фаянсовщик, 5, Харківський. р-н	5546	Кошти район. бюджету, місцевих рад	Північно-східний РЦ СФД	
25	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ №4 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ" сел. Рогань вул.Культури, 62, сел. Рогань, Харківський. р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	20	2019	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ №4 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ" сел. Рогань вул.Культури, 62, сел. Рогань, Харківський. р-н	2910,8	Кошти район. бюджету, місцевих рад	Північно-східний РЦ СФД	

26	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ №2 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ" сел. Пісочин пров. Транспортний, 4А, сел. Пісочин, Харківський. р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	50	2020	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ №2 ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ" сел. Пісочин пров. Транспортний, 4А, сел. Пісочин, Харківський. р-н	3653,5	Кошти район. бюджету, місцевих рад	Північно-східний РЦ СФД	
<b>ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ</b>											
<b>ВСЬОГО ПО ХІ РОЗДІЛУ</b>					<b>525</b>			<b>37406,23</b>			
<b>ХІІ РОЗДІЛ. ПОТЕНЦІЙНО НЕБЕЗПЕЧНІ ОБ'ЄКТИ</b>											
27	АГЗП ПП «Родник» вул. Сіверська, 189, с. Кулиничі, Харківський р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	210	2021	ПП «Родник» Болградське шосе, 31/1, м.Ізмаїл, Одеська обл.	8223,6	Власні кошти підприємства	Північно-східний РЦ СФД	<b>ПНО</b>
28	АЗС, АГЗС ТОВ «Б-СЕТЬ» вул. Ощепкова, 44, с. Високий, Харківський р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	140	2020	АЗС, АГЗС ТОВ «Б-СЕТЬ» вул. Ощепкова, 44, с. Високий, Харківський р-н	6596,8	Власні кошти підприємства	Північно-східний РЦ СФД	<b>ПНО</b>
29	АЗС, АГЗС ТОВ «ОВІС» вул. Сонячна, 39, с. Коротич, Харківський р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документація	ПДБ	290	2020	ТОВ «ОВІС» вул.Клочківська, 98-А, м.Харків	11124,4	Власні кошти підприємства	Північно-східний РЦ СФД	<b>ПНО</b>

30	АЗС ТОВ «ОВІС» вул. Станційна, 6, с. Манченки, Харківський р-н	Будівлі, інженерні мережі	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	320	2019	ТОВ «ОВІС» вул.Клочківська, 98-А, м.Харків	12179, 2	Власні кошти підприє мства	Північно- східний РЦ СФД	<b>ПНО</b>
31	Потенційно небезпечні об'єкти*	Потенційно небезпечні об'єкти	Робочий проект	ПДБ	Визнач ається за фактом	2019- 2021	Підприємства- власники потенційно небезпечних об'єктів	Визнач ається за фактом	Власні кошти підприє мства	Північно- східний РЦ СФД	<b>ПНО</b>
<b>ВСЬОГО ПО XII РОЗДІЛУ</b>					<b>960</b>			<b>38124</b>			
<b>XIII РОЗДІЛ. ЗАКІНЧЕНІ БУДІВНИЦТВОМ ОБ'ЄКТИ</b>											
32	Підприємства- власники закінчених будівництвом об'єктів**	Закінчені будівництвом об'єкти	Проектна, робоча документац ія	ПДБ	Визнач ається за фактом	2019- 2021	Підприємства- власники закінчених будівництвом об'єктів	Визнач ається за фактом	Власні кошти підприє мства	Північно- східний РЦ СФД	
<b>ВСЬОГО ПО XIII РОЗДІЛУ</b>											
<b>ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ</b>					<b>6545</b>			<b>26357 2,23</b>			

\* – Потенційно небезпечні об'єкти району, відповідно до затвердженого комісією з питань ТЕБ та НС Харківської облдержадміністрації Переліку ПНО області;

\*\* – Статтею 11 Закону України «Про страховий фонд документації України» передбачено, що поставлення продукції на виробництво та прийняття до експлуатації закінчених будівництвом (реконструкцією) об'єктів здійснюються лише за умов закладання технічної та проектної робочої документації до страхового фонду документації України, що підтверджується відповідними актами, які видає Державний департамент страхового фонду документації. Перелік закінчених будівництвом об'єктів визначається щорічно.

Заступник голови районної ради

О. Є. Казаков

Додаток 2  
до Програми створення страхового фонду  
документації Харківського району Харківської  
області на 2019 – 2021 роки, затвердженої рішенням  
районної ради від 16 травня 2019 року

**Прогнозні показники фінансування заходів**  
**Програми створення страхового фонду документації**  
**Харківського району Харківської області на 2019-2021 роки**

<b>Джерело фінансування</b>	<b>2019р., грн.</b>	<b>2020р., грн.</b>	<b>2021р., грн.</b>	<b>Разом</b>
<b>Районний бюджет</b>	11544,3	12421,9	13440,03	37406,23
<b>Власні кошти підприємств</b>	81622	75625,8	68918,2	226166
<b>УСЬОГО</b>	93166,3	88047,7	82358,23	263572,2

Заступник голови районної ради

О. Є. Казаков



